
PREUSSEN NAPOLEONBEFREIUNGSKRIEG

250,00 Euro

26.7.1815 - Ortsbrief Sedan - aus dem Hauptquartier
Sehr seltener Stpl.: INTENDANTUR DES ARMEE CORPS / DER NORD-

DEUTSCHEN BUNDESTRUPPEN



HANNOVER AHRENSBURGTHURN & TAXIS

20,00 Euro

22.6.1851 - Hannover => Bückeburg => Ahrensburg



BÖHMEN HAMBURGÖSTERREICH

100,00 Euro

3.10.1846 - Mauth => Leipzig => Berlin => Hamburg
Brief in jüdischer Schrift

VERKAUFT



SARRELOUIS PREUSSENSALZSTRASSE
5.9.1816 - Sarrelouis => Köln

Handschr. Vermerk „bei der Salz straße“. Selt. (L1), Feuser 400 €

100,00 Euro



FRANKREICH STETTINPREUSSEN

23.3.1859 - Bordeaux => Paris => Aachen => Berlin => Stettin

35,00 Euro



FISCHER POST TAX-STEMPELBERN

11.1.1816 - Bern => Belford => Paris
Selt. Taxstpl. 7 Kreuzer, Schweizer Anteil für einen einfachen Brief.

175,00 Euro

VERKAUFT



USA BELGIENSCHIFFSPOST

17.5.1853 - New York => London => Ostende => Antwerpen
Per Schiff  ASIA - Rahmen-Stpl. von Ostende.

125,00 Euro



HAMBURG STETTINBERGISCHE POSTAMT

24.1.1807 - Stettin => per Forwarder => Hamburg => Bordeaux
Per Hamburger Forwarder „PRELL“ von Stettin nach Hamburg. Feuser 500 €.

275,00 Euro



HANNOVER HOLLANDNORTHORN

14.3.1822 - Northorn => Almelo => Deventer => Amsterdam
(L2) HANNOVER / NORDHORN

75,00 Euro



BELGIEN YPERN(L2) FRANKO-STPL.

22.3.1824 - Ypern => Gent

55,00 Euro



PARIS ITALIENANCIEN RÉGIME
1.1.1734 - Paris => Besancon => Turin

Seltener handschr. Vermerk „franca pour besancon“

175,00 Euro



BREMEN HOLLANDDEVENTER

26.2.1843 - Bremen => Enschede => Deventer => Haaksbergen
(Ov1) FRANCO / D - (D = Deventer).

75,00 Euro



COLOMBIER NEUENBURGSCHWEIZ

11.3.1847 - Colombier => Neuchatel
Porto-Brief mit 2 Kreuzer taxiert.

20,00 Euro

VERKAUFT



STRASSBURG BOZENTIROL

9.2.1808 - Amiens => per Forwarder => Strassburg => Bozen
Porto- und Frankostempel von Strassburg auf einem Brief.

50,00 Euro

VERKAUFT



TÜRKEI HÜNINGENÖSTERREICH

11.2.1835 - Konstantinopel => Wien => Hüningen => Marseille
(L1) AT + (L1) Turquie von Wien.

125,00 Euro

VERKAUFT



SACHSELN SCHWEIZOBWALDEN

20.11.186? - Briefhülle von Sachseln => Sarnen

25,00 Euro



SCHWEIZ MONTHEYWALLIS

6.1.1787 - Lausanne => Monthey

125,00 Euro

VERKAUFT



BADEN WÜRTTEMBERGCHARGÉE

8.12.1827 - Karlsruhe => Böblingen

60,00 Euro

VERKAUFT



FREIBURG BADENBRIEFKASTEN

11.6.1857 - Kirchzarten => Freiburg => Kappel => retour => Kirchzarten
BRIEFLADE - dient zur Rechtfertigung gegenüber dem Empfänger, das Porto 

einzuziehen.

125,00 Euro



UNGARN ITALIENOFEN / BUDA

8.2.1770 - Altofen => Verona
Handschr. Vermerk „V Ofen“ + (L1) Buda

75,00 Euro



GÜNS MILITÄRÖSTERREICH

18.4.1831 - Güns => Wien
Siegel: SAVOYE DRAGONER / N. 5. / REGIMENTS / COMANDO

40,00 Euro



FRANKREICH SÜDTIROLSARDINIEN

40,00 Euro

31.1.1819 - Lyon => Mailand => Rovereto
(L1) SAR. von Mailand und (L1) L.F von Turin



UNGARN PREUSSENREVOLUTION 1849 

350,00 Euro

28.7.1849 - Pest => Berlin => Wahn bei Köln
Ganz spezieller Inhalt eines Soldaten der im Ungarischen Unabhängigkeitskrieg 

1848/49 kämpfte. Frühestes Stempeldatum des (Ra1) Aus Oesterreich.



UKRAINE PREUSSENMILITÄR

27.8.1854 - Bf. aus Dobriwljany => Stryj => Myslowitz => Berlin => Wahn
Bf. eines Soldaten an seinen Vater in Köln / Wahn

300,00 Euro



COBURG BAYERNTHURN & TAXIS

20,00 Euro

14.1.1803 - Coburg => >Regensburg
Thurn & Taxischer Rayonstempel. Franko 8 Kreuzer rückseitig.



SÜDTIROL TRENTOBORGO

75,00 Euro

21.11.1776 - Bf. aus Strigno => Borgo => Trento
Sehr kleiner und seltener (L1) DA BORGO.



ALSTEDT UNGARNSACHSEN-WEIMAR

25,00 Euro

8.11.1843 - Alstedt => Pressburg

VERKAUFT



BIASCA TESSINAFRIKA

15.8.1845 - Bf. aus Olivone => Biasca => Canobbio => Turin => Antibes => 
Marseille => Algier / Algerien

Seltene Destination nach Nordafrika!

425,00 Euro

VERKAUFT



SCHWEIZ TESSINBELLINZONA

24.6.1811 - Ortsbrief von Bellinzona

100,00 Euro



VENEZUELA FRANKREICHWEST INDIA STEAMER

26.4.1852 - Guayra => London => Paris => Bordeaux
Doppelter Brief!

125,00 Euro



ARGENTINIEN BUENOS AIRESFRANKO

19.9.1833 - Salta => Buenos Aires

75,00 Euro



ARGENTINIEN CHILECORDOBA

15.12.1819 - Cordoba => Chile

75,00 Euro



ARGENTINIEN BUENOS AIRESKRIEGSMINISTER

19.3.1860 - Buenos Aires an den Kriegsminister
Dienst-Brief - Briefhülle!

50,00 Euro



RIO JANEIRO LONDONKONSULARPOST

24.2.1841 - Rio de Janeiro => London
Stempel des englischen Konsularpostbüros in Rio.

40,00 Euro



KASSEL NAPOLEONKGR. WESTFALEN

Hülle - Kassel => Paderborn

30,00 Euro

VERKAUFT



MINDEN ÖSNABRÜCKKGR. WESTFALEN

25,00 Euro

Hülle - Minden => Osnabrück



KGR. WESTFALEN

20,00 Euro

KÖNIGREICH WESTFALEN - PRÄFEKTUR DES ELBDEPARTEMENT
Hülle



SALZWEDEL WUSTROWKGR. WESTFALEN

Hülle - Salzwedel => Wustrow

25,00 Euro



KASSEL RINTELNKGR. WESTFALEN

Hülle - Kassel => Rinteln

25,00 Euro



DUBKEVITZ STRALSUNDINSEL RÜGEN

14.9.1690 - Dubkevitz => Stralsund

150,00 Euro



LORCH GMÜNDFAHRPOST

Mai 1846 - Lorch => Schwäbisch Gmünd
Seltener (L1) in blau.

40,00 Euro

VERKAUFT



OBWALDEN TESSINKANTONS-STEMPEL

25.9.1850 - Kerns => Magadino

175,00 Euro

VERKAUFT



HOLLAND LEIDEN(L2) FRANCO

10.7.1820 - Leiden => Drunen

25,00 Euro



CHARGÉ DARMSTADTTHURN & TAXIS

26.5.1841 - Darmstadt => Sauerschwabenheim / Schwabenheim

25,00 Euro



SCHLEIZ SCHNÖRKEL-BF.KURSÄCHSISCHE POST

29.8.1760 - Orts-Schnörkelbrief aus Schleiz

50,00 Euro

VERKAUFT



BAYERN ERLANGENFAHRPOST

1.4.1843 - Erlangen => Nürnberg
Seltener und sehr schöner bayerischer Fahrpost-Stpl.!

90,00 Euro



GRIECHENLAND HOLLANDTRIEST

8.12.1786 - Syros => Triest => Amsterdam
Seltenerer blauer Taxzahlen-Stpl. 8 1/4 Silbergroschen von Triest!

225,00 Euro



SPANIEN PREUSSENFRANKREICH

10.6.1816 - Malaga => St.Jean de Luz => Paris => Bielefeld 
Seltener (L1) E.T.F (Espagne Transit France) von Paris!

175,00 Euro

VERKAUFT



GÜNSELSDORF PREUSSENNIEDERÖSTERREICH

28.7.1840 - Bf. a. Hirtenberg => Günselsdorf => Berlin => Pasewalk
Seltener handschr. Vermerk „Oesterreich“!

125,00 Euro



KÖRLIN BULGRINWERTBRIEF

22.8.1756 - Früher Postschein über einen Wertbrief von Körlin => Bulgrin
Białogórzyno (deutsch Bulgrin) und Korlino (deutsch Körlin)

75,00 Euro



BELGIEN HOLLAND(L2) FRANCO

16.2.1828 - Charleroi => Fontaine

75,00 Euro



BELGIEN HOLLAND(L2) FRANCO

27.3.1821 - Courtrai => Brüssel

45,00 Euro



BELGIEN CHAUDFONTAINEP - STEMPEL

14.2.1849 - Bf. a. Fléron => Chaudfontane => Brüssel
Seltener P-Stempel im Quadrat!

150,00 Euro



BAYERN MANAUBRIEFKASTEN

21.10.1822 - Hassfurt => Manau
Handschr. Vermerk „aus der Boite“ (aus dem Briefkasten)!

75,00 Euro



SCHWEIZ THURN & TAXISGERA / REUSS

21.10.1848 - Gera => Frauenfeld => Oberaach
Handschr. Vermerk „frei frauenfeld“!

40,00 Euro

VERKAUFT



APPENZELL ÖSTERREICHSCHWEIZ

27.5.1831 - Bf. a. Gais => St.Gallen => Dornbirn

35,00 Euro



HANNOVER FRANKREICHTRANSIT

9.11.1804 - Hannover => Düsseldorf => Lyon
Handschr. Vermerk „par DDorff “!

150,00 Euro



DÄNEMARK FRANKREICHRAYON-STEMPEL

30.4.1803 - Trondheim => Hamburg => Paris => Bordeaux
(L1) R.4. von Hamburg!

50,00 Euro

VERKAUFT



BERLIN KIELHOLSTEIN

20.3.1835 - Berlin => Hamburg => Kiel

40,00 Euro



PREUSSEN ÖSTERREICHFORWARDER

20,00 Euro

27.6.1796 - Bf. a. Breslau => per Forwarder => Wien => Steyr



ÄGYPTEN DÄNEMARKTRIEST

10.9.1858 - Alexandrien => Triest => Aalborg
Seltenere Destination. Blauer Taxstempel 6 1/4 Silbergroschen von Triest!

300,00 Euro



STRASSBURG BADENPOSTBETRUG
17.12.1807 - Strasbourg => Mannheim

Da Strassburg unleserlich stempelte, wurde im Grenzbüro der äusserste Entfer-
nungsbereich, Rayon 5, angenommen. 43 Kreuzer Porto für „Grenzbereich“!

75,00 Euro



STRASSBURG PFALZ / BAYERNFEHLLEITUNG

50,00 Euro

28.6.1808 - Strasbourg => Rastatt => Berlingen
Handschr. Vermerk „nicht bei Rastatt“!



DDSG LINDAUHAMBURG  FUSSPOST

21.3.1856 - Bf. a. Lindau => Ortsbrief Hamburg
Handschr. Vermerk „Bfkasten“. Innen gedruckt: Agentur der ersten kaiserl. kö-

nigl. priv. Donau-Dampfschiff fahrts-Gesellschaft in Wien

75,00 Euro

VERKAUFT



PADERBORN NAPOLEONKGR. WESTFALEN

22.4.1809 - Paderborn => Giessen => Strassburg => Beaune

125,00 Euro



DÄNEMARK ÖSTERREICHHAMBURG

4.9.1846 - Kopenhagen => Hamburg => Klausen => Gröden

125,00 Euro



DÄNEMARK FRANKREICHHAMBURG
1.6.1847 - Helsingör => Hamburg => Paris => Bordeaux

Rückseite: (L1) Nach Abg. der Post von Hamburg!

75,00 Euro



ENGLAND DAYLESFORDWÜRTTEMBERG

24.12.1815 - Bf. a. Daylesford - Shipping Norton => London => Stuttgart

75,00 Euro



ENGLAND VAIHINGENWÜRTTEMBERG

25.4.1800 - London => Vaihingen an der Enz
Rückseite handschr. Vermerk „Botten Lohn“!

100,00 Euro



FRANKREICH BADENGRENZRAYON

16.6.1832 - Strassburg => Krotzingen

25,00 Euro



KORFU DESINFEKTIONMILITÄR
18.2.1811 - Korfu => Mailand

Rückseitiger Desinfektionsstempel. Innen gedruckter militärischer Briefkopf.
Franz. Post CORFU / POSTA SETTINSULARE 

200,00 Euro

VERKAUFT



PAXOS KORFUIONISCHE INSELN
14.7.1827 - Paxos => Korfu

Selt. (K1) POSTA DELL ISOLA DI PAXO und (Ra1) FRANCA!

300,00 Euro



HOLSTEIN PREUSSENKIEL

24.7.1862 - Kiel => Hamburg => Berlin => Potsdam
Bahnpost!

75,00 Euro



SCHWEDEN BAYERNSTETTIN

27.9.1857 - Upsala => Stockholm => Stettin => Berlin => Nürnberg

125,00 Euro



ZEHDENICK BERLINDUDERSTADT

Zehdenick => Berlin => Duderstadt => Braunfels
Briefhülle. (L1) A.v.D. (Auslage von Duderstadt) + (L1) B (Berlin)

100,00 Euro

VERKAUFT



ÖSTERREICH FRANKREICHHÜNINGEN

17.7.1838 => Wien => Hüningen => Strasbourg

20,00 Euro

VERKAUFT



SÜDTIROL FRANKREICHMAILAND
28.11.1812 - Roveredo => Mailand => Lyon

Teilinhalt!

30,00 Euro

VERKAUFT



ÖSTERREICH WÜRTTEMBERGWIEN

15.8.1781 - Wien => Ulm

50,00 Euro



BADEN ENGLANDFRANKREICH

5.8.1866 - Baden => Strasbourg => Paris => London => Hamilton
(K1) B.3K. aus Postvertrag zwischen Baden und Frankreich!

Dreieck-Stpl. FR. / 1F76C aus Postvertag zwischen Frankreich und England!

150,00 Euro



ÖSTERREICH FRANKREICHSTRASSBURG

21.2.1767 - Wien => Strasbourg => Beaune

75,00 Euro

VERKAUFT



TÜRKEI FRANKREICHDESINFIZIERT
19.2.1831 - Smyrna => Wien => Hüningen => Marseille

In Semlin desinfi ziert!

125,00 Euro

VERKAUFT



RUMÄNIEN FRANKREICHÖSTERREICH

14.6.1859 - Bukarest => Wien => Strassburg => Reims

125,00 Euro



UKRAINE FRANKREICHÖSTERREICH

7.4.1843 - Odessa => Wien => Hüningen => Paris => Bordeaux

125,00 Euro

VERKAUFT



UKRAINE FRANKREICHÖSTERREICH

7/8.3.1849 - Marianopol => Mailand => Nizza
(L1) T.A.3. + A.R.F. von Mailand zuerst mit A.R.F. fehlgestempelt!

40,00 Euro

VERKAUFT



BADEN HANNOVERFRANKFURT
13.5.1804 - Kippenheim => Friesenheim => Frankfurt => Nordheim

Brief an den Postverwalter in Nordheim. Handschr. „Kippenheim bey Mahlberg“!

125,00 Euro



BADEN FRANKREICHKARLSRUHE

30.4.1870 - Karlsruhe => Strasbourg
Briefhülle. Seltener (Ra1) B.6 K. in roter Farbe! (Ra1) F.S.P. von Strasbourg

200,00 Euro



BADEN NACHNAHMEBRIEFKASTEN

9.2.1813 - Achern => Kappelrodeck
Handschr. Vermerk „Postnachnahme 16 xr“ + „Briefl ade“!

50,00 Euro



BADEN STRASSBURGFEHLLEITUNG
9.11.1843 - Bf.a. Durlach => Off enburg => Fehlleitung nach Strasbourg => 

Weiterleitung nach Meersburg
Aus „Mersburg“ wurde Strasbourg gelesen und als Auslandsbrief behandelt!

75,00 Euro



ZÜRICH BAYERNCONSTANZER KUTSCHE

4.1.1793 - Zürich => Kempten
Seltener handschr. Vermerk „p. Costanzer Kutsche“!

175,00 Euro

VERKAUFT



BADEN PREUSSENBRIEFKASTEN

7.9.1844 - Bf. a. Freiburg => Heidelberg => Berlin

90,00 Euro



BADEN SCHWEIZBASEL

19.11.1838 - Bf. a. Schmieheim => Kippenheim => Basel

35,00 Euro



WIEN WÜRTTEMBERGSTADTPOST

9.1.1850 - Wien => Laubach bei Aalen
Rückseite: Stempel der Stadtpost Wien!

40,00 Euro



UNGARN ENGLANDÖSTERREICH

30.3.1849 - Prag => Berlin => London 
Interessante Adresse! (Ra1) AUS / OESTERREICH / 7 4 von Berlin!

125,00 Euro



HOLLAND NEAPELBAYERN

11.9.1843 - Amsterdam => Mantua => Neapel
(L2) Transito / per Austria von Mantua sehr selten (VdL 750-1250 €)!

475,00 Euro

VERKAUFT



MONTBELIARD WÜRTTEMBERGBISTUM BASEL

23.7.1771 - Montbeliard => Rheinhausen => Cannstadt => Stuttgart => 
Weiterleitung nach Ludwigsburg

Handschr. Vermerk „Franco Rheinhausen p. Cannstadt“ + „Retour“!

300,00 Euro

VERKAUFT



LONDON SACHSENBREMEN

24.8.1810 - London => Bremen => Braunschweig => Herrnhut
Sehr seltener (L1) BREMEN P. BRSWG. (Feuser Nr.196 / 2000,00 €)

1250,00 Euro



BREMEN SACHSENBERG

14.5.1807 - Bremen => Leipzig => Herrnhut
Sehr seltener und früher bergischer Stempel, in schwarz bisher unbekannt! 

1000,00 Euro



Aland Insel JERSEYFederbrief
30.5.1812 - Kastelholm => Palsböle

2 weisse Federn mit Teilen einer dritten, vielleicht sogar vierten Feder sind recht 
selten! Kompletter Inhalt!

375,00 Euro

VERKAUFT



SCHWEIZ BERNJURA

9.4.1834 - Bern => Delsberg
Brief aus der ex. Slg. J.J.Winkler!

100,00 Euro



USA PREUSSENBREMEN

21.5.1840 - Philadelphia => New York => per Forwarder => Bremen => Köln
Kölnisch Wasser Bestellung des kgl. bayerischen Konsuls! Per Schiff  „Delphin“.

125,00 Euro

VERKAUFT


